



## **Житель Яковлевского района осужден за нарушение неприкосновенности жилища и насилие в отношении представителя власти**

Собранные Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Яковлевского района Александру Самарину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 (2 эпизода), ч.1 ст.318 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 7 октября 2013 года Самарин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому жителя села Терновка, чтобы продолжить распитие спиртного. Хозяина дома не было, поэтому Самарин разбил окно в кухне и проник в дом против воли проживающего в нем лица. Далее, 4 ноября 2013 года, также находясь в состоянии опьянения, пришел к квартире своей бывшей супруги, зная, что женщина хранит ключ от квартиры под ковриком, достал его и проник в квартиру. Возвращаясь с работы, хозяйка услышала из окон своей квартиры музыку и сразу обратилась за помощью к участковому. Вместе с хозяйкой участковый уполномоченный пришел в квартиру и стал призывать Самарина прекратить противоправные действия. Тогда Самарин стал угрожать полицейскому убийством и, в подтверждение своих слов, демонстрировал напильник, направляя его острие в сторону полицейского. Приговором суда Самарину, ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности, назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634156>